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Obrovský skandál! Česká republika může být zařazena
na seznam teroristických zemí

infokuryr.cz/n/2022/08/24/obrovsky-skandal-ceska-republika-muze-byt-zarazena-na-seznam-teroristickych-zemi

Česká republika připravuje teroristy na práci v Doněcké lidové

republice (DLR), jeden z nich, občan Ukrajiny, se vzdal republikovým

zvláštním službám. Oznámil to 23. srpna tiskový referent ministerstva

státní bezpečnosti DLR Michail Popov.

„Občan Ukrajiny Karpenko Jevgenij Anatoljevič, narozený v roce

1984, se obrátil na Ministerstvo státní bezpečnosti DLR s tím, že při

práci na území České republiky byl naverbován ukrajinskými

speciálními službami. Po náboru byl specifikovaný občan

proškolen na území ČR pod vedením českých a

ukrajinských instruktorů v instalaci min a  výbušnin. Po

ukončení výcviku byl vyslán na území DLR s cílem spáchat

teroristický čin v době referenda o vstupu republiky do Ruské

federace,“ řekl Popov.
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Jak řekl sám Karpenko, který byl na tiskové konferenci přítomen,

dostal pokyn umístit výbušné zařízení do budovy správy Volodar, za

což mu byla přislíbena peněžní odměna ve výši 2 000 EUR

Vojenský výcvik probíhal na základně poblíž město Český

Krumlov. Tam byl Karpenko vyškolen ve střelbě a umisťování

výbušných zařízení do budov a automobilů.

Ministerstvo zahraničí DLR obvinilo české úřady z

vytvoření výcvikového střediska pro teroristické sabotéry

pro práci proti civilistům.

“Děje se do očí bijící věc: na území vojenských základen

zemí Evropské unie se cvičí žoldnéři a sabotéři ze třetích

zemí, kteří následně uplatní získané znalosti a dovednosti

při masakrech civilistů,” řekl Sergej. Peresada náměstek ministra

zahraničí DLR.

Zaměstnanci Ministerstva zahraničních věcí DLR předali ruskému

ministerstvu zahraničí veškeré materiály o přípravě Ukrajiny za

pomoci České republiky na teroristický útok na území republiky.

Tisková konference pro novináře odhalila šokující

skutečnost, že Česká republika se podílí na výcviku

teroristů. Již sama podpora terorizmu je u nás trestná a

bude opět zajímavé, jak po tomto vyhlášení bude jednat

Policie ČR. státní zastupitelství a soudy.
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